ylee8l [lacnopT m3genns

A) BonTt M10x1,25x30 - 4 WrT.

B) BonT M12x1,25x110 - 4 wT.

C) Narika M10x1,25 -4 wr.

D) Mavika M12x1,25 - 4 wr.

E) LLan6a 10-8 wr.

F) Wanba 12 yBennyeHHas - 8 wr.

G) LWan6a 10 rpoBepHas - 4 L.

H) LLian6a 12 rpoBepHas - 4 LWT.

|) BTynka @16x65 - 4 wr.

J) KoMnaeKT 3aK1aaHbIX - 1 KoM,

K) KpoHLUTelnH KpenaeHna
NpaBbIA 1 1E€BbLIN - 2 WT.

L) CnnoBoi 3/1eMeHT
NpaBbIA 1 1€BLIN - 2 WT.

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy raeyHbIi HA 17 MM - 2 WIT.
2) Kntoy raeyHbivi Ha 19 mm.

3) Apenb nau Wwypynosepr.

4) CBep/io Ha 13 MM.

5) CBep/io Ha 16 MM.

Chevrolet 3awuTa 3agHero 6amnepa @38 Mm
Cobalt 2019 -* (nonnmepHO-NOPOLLKOBAas Kpacka)

* NoaxoanT Ha koMmnaekTaumm ¢ 2019 r.B. No HacTosiLlee BpeMs ApTukyn: CHC330101/CHC330102
KomMmnnekrauus:

A B & || C D

A 7| @ &

TpeboBaHuA K yCTaHOBKE:

- BbIMOJIHATL YCTAaHOBKY M34e/1sA CTPOro pyKOBOACTBYACH AHHOM
MHCTpYKUMEN Mo yCTaHOBKeE.

- 3anpeLuaeTcsa yCTaHaBAMBaTb N3Aesive Ha APYryto MapKy 1 MoAesb
aBTomMobuns;

- 3aMnpeLLaeTcs yCTaHaBAMBaTb M3Je/ne B MeCTa He NpeyCMOTPEHHble
AaHHOM MHCTPYKLMEeN No YyCTaHOBKE;

- 3aMNpeLLaeTcs NoABEpPraTb N3AesIMe CaMOCTOATEIbHbIM 0PaboTKaM.

Tpe6oBaHuA K 3KCN/yaTauumu:

- He BCTaBaTb Ha n3genue;

- HE NCMOJIb30BaTb M34Ee/INe B KAYECTBE OMOPbI 4J19 JOMKPATA U APYruX
NOABbEMHbIX MEXaHN3MOB;

- He ByKCMpoBaThb 3a U3genue;

- He NPOTUPAaTb N3AeNe KNCIOTHbIMU, LEI0YHbIMW PAaCTBOPaMM
1 abpa3nBHbIMUK CpeACTBaAMU;

- Kaxapble 15 000 KM NpoTArMBaTh COEANHUTE IbHbIE 3/IEMEHTbI N3ENNS.

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY n3aenna B cneunmann3mpoBaHHbIX MaCTepCKunX.

JaTta npoaaxw LLITamn marasunHa

FapaHTUIHbIN CPOK 6 MECALLEB € AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXKM.
COXpaHSANTE rapaHTUIIHbINA T/IOH B TEYEHWUE BCErO rapaHTUIHOIO CPOKA.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLAT 1. Y6epuTe 13 6araxHrKka KoBpuk. lMepemectutecs Noj aBToMobuib
M OTBILNTE LITATHbIE OTBEPCTMSA B JIOHXKEPOHAX, MPOCBEP/INTE YEPE3 HUX
oTBepcTMA @13MM B 6araxkHuk.

M3 6araXkH1Ka pacceepsiMTe oTBepCTMA A0 @16MM (TONbKO

BEPXHWE NOJIKN IOHXEPOHOB). BcTaBbTe B 0OTBEPCTUS 6ONTbI
M12x1,25x110 C HAAETbIMKN Ha HUX Wanbamn 12 1 BTyNKaMm B16x65.

LLUAT 2. MNepen yCTaHOBKOW KPOHLUTENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/1agHble
NAaCcTUHbI Kak NMOKa3aHo Ha ¢oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI U 3aKpenuTe nx Ha 6ontax M12x1,25x110

c noMoupbto raek M12x1,25 yepes wanbobl 12 1 warbbl 12 rpoBepHble,
KaK MOKa3aHo Ha cxeMme.

CoeanHEHUA He 3aTArMBaThb.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE CMIOBOW 3/1EMEHT COBMECTUB OTBEpPCTUA

B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX N B CUJIOBOM 3/1IEMEHTE U 3aKpenuTe ero
c nomoubto 601ToB M10x1,25%30 Yepes wanbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 Wanbbl 10 rpoBepHble C NoMoLLbto raek M10x1,25.

LUAT 4.
OTperynmpynTe nonoXeHne C1I0BOro 3/1eMEHTa OTHOCUTE/IbHO
6amMrnepa aBTomMobUNA, 06ecneyns MUHNMA/bHbIN 3330p B 15 MM.

LUAT 5.
3aTAHUTE Bce pe3bb0Bble COeIMHEHNS.

LUAT 6.
AHaIOTMYHO YCTAHOBWMTE 3aLLMTY NOPOra C APYroi CTOPOHbI aBTOMOBMAA.
MOHTaX 3aBepLUeH.

Mpon3BoauTesib rapaHTUPYET COOTBETCTBME U3E/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYeHMe rapaHTUINHOro

CpoKa, Npv cobtoaeHny TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaummn. FapaHTUA He pacnpoCcTpaHAETCA Ha Clydau, Koraa

nedekTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTPEObUTENA NN TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HapYLUIEHWA NMPaBuJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS,

MOHTaXa, 3KCMJyaTaLmn, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHMI 1 AoPaboTOK B KOHCTPYKLMIO. [IpOM3BOAMTE b HE HECET OTBETCTBEH-

HOCTM 33 HaHeceHue yuep6a MMYLLECTBY TPETbUX JINLL B PE3YJIbTaTe HEMpPaBW/IbHOTO XPaHEHMA 1 IKCMJIyaTauun Usgenmvs.

CneaynTe npaBmiaM Mo 3KCMJyaTaumm v yXo4y 3a AeTasIAMMN U3 CTajIn C MOJIMMEPHO-MOPOLLKOBbIM MOKPbLITUEM, N OHK

MPOC/IYXaT BaM [10/110 U HaZEXHO:

- NepUOAMYECKMN O4MLLANTE NOBEPXHOCTb AETaJIM OT FPA3M U1 MbI/IN, HE MOJb3YACh abpa3nBHbIMM MaTEPUAIaMM N KNCJIOTHBIMM
M weno4YHbIMMN OHYNLLAKLWNMN COCTaBaAMMU,

- peryiapHo ybunpanTe Ha/IMNLLWIA CHET 1 FPA3b, YTOHObI MOBEPXHOCTb U3AEe/IMIA OCTaBalaCb CyXoM U YNCTON;

- HE UCNOJIb3yNTe MeTaslInYeckne Tepku 1 rybku c abpasmBoM, XJI0PCOAEPIKaLlMe 1 CoJiecoaep Kallme CpeaCcTBa Mo yXo4y;

- NPy HebObLLNX NOBPEXAEHNAX NOKPbITUA 06paboTanTe AeTaNb NpeobpasoBaTesieM pXXaBUMHbI M aKKypaTHO MOKponTe
MeCTO NoBpeXAeHMA NoAXoAALLeN KpacKoWn.

MoMHWTE, 4TO 3aJ10T ASIMTEsIbHOW 1 BecnpobieMHON 3KCNyaTaLmm - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




